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ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК  ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОГО  БАЛАНСУ 

ТА КУРСУ ВАЛЮТ
Зовнішньоторговельний  баланс  є  основоположним  чинником,  який 

впливає на курс валют певної держави.
Зовнішньоторговельний  баланс  країни -  співвідношення  вартості 

товарів,  експортованих  і  імпортованих  протягом  певного  проміжку  часу. 
Зовнішньоторговельний  баланс  включає  фактично  оплачені  і  здійснені  в 
кредит товарні угоди. 

При фактично оплачених  товарних угодах зовнішньоторговельний 
баланс є  частиною платіжного  балансу держави.  При здійсненні угод в 
кредит зовнішньоторговельний  баланс входить в розрахунковий баланс 
країни. Зовнішньоторговельний баланс складається по окремим країнам і по 
групах держав.

Торговий  баланс  має  своє  сальдо.  Торгове  сальдо -  це  річний 
(квартальний  або  щомісячний)  показник  відомості  зовнішньоторговельних 
операцій  країни.  На  сальдо  може  впливати  політична  ситуація  в  світі, 
природні катаклізми, наукові відкриття.

Якщо  торговий  баланс  має  позитивне  сальдо,  це  означає,  що  в 
грошовому  еквіваленті  товарів  за  кордон  було  надіслано  більше,  ніж 
отримано  з  інших  країн.  Це  говорить  про  попит  товарів  даної  країни  на 
міжнародному  ринку,  а  також  про  те,  що  країна  не  споживає  все  те,  що 
виробляє. 

Якщо сальдо від'ємне, то ввезення товарів переважає над вивезенням. 
Це свідчить про те,  що країна  крім своїх товарів  споживає  ще й іноземні 
товари. Негативний торговельний баланс в таких країнах як США і Британія 
дозволяє  стримувати  інфляцію  і  підтримувати  високий  рівень  життя  за 
рахунок перенесення трудомістких виробництв за межі держави.

У слаборозвинених  країнах негативне  сальдо  торгового  балансу 
говорить про не конкурентоспроможність експортних галузей економіки, що 
найчастіше призводить до девальвації грошових коштів таких країн у зв'язку 
з  тим,  що вони не можуть розплачуватися за  імпортними закупівель.  Такі 
країни як США і Великобританія мають капіталомісткі і високотехнологічні 
галузі економіки,  що привертає суттєві  обсяги капіталу з  усього  світу у 
вигляді портфельних або прямих інвестицій. Тим не менш, через недостатню 
конкурентоспроможність експортних  галузей основну  частину дефіциту 
торговельного  балансу ці країни змушені  покривати  за  рахунок емісії 
приватних і урядових боргових інструментів.

Сума, на яку розраховують експорт товарів і послуг впливає на обсяг 
іноземної  валюти,  яка  надійде  в  казну тієї  чи іншої  країни.  Таким чином, 
відбувається формування попиту на валюту держави на його внутрішньому 
ринку. Більший обсяг експортованого товару збільшує попит на національну 
валюту країни, що позитивно відображається на її курсі. Імпортери купують 
іноземну  валюту  для  здійснення  покупок  для  продажу  в  межах  держави. 
Зниження експорту стає причиною ослаблення і падіння валюти. 
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